

## Erratum

Jamali, F., Khazainia, T. and Tehrani, M.R., Absorption rate limited metabolism of salicylate in man: a consideration in bioavailability assessment, 9 (1981) 221–231

In the credits, the third author's name *should read* 'Tehrani' and *not* 'Therani'.

In line 2 of the Summary, 'salicycic acid' *should read* 'salicylic acid', and in line 7, 'the flow dissolution rate...' *should read* 'the slow dissolution rate...'.

On p. 223, 4 lines above Table 1, '... 500 mg tablets of A, B and C with were administered...' *should read* '... 500 mg tablets of A, B and C were administered...'.

On p. 225, 6 lines above 'Results and discussion', 'Calculated  $\Sigma X_u$  was converted on a proportionality value...' *should read* 'Calculated  $\Sigma X_u$  was converted to a proportionality value...', and in the last line of this page, '... every 8 or 12 h for 5 or more drugs' *should read* '... every 8 or 12 h for 5 or more days'.

Lastly, in the last line of the legend for Fig. 2, '... the closest date to the mean values...' *should read* '... the closest data to the mean values...'.